
 Assemblée Générale du BCSL 

 8 octobre 2025 

 Procès-verbal 

Le Bridge Club Sud Loire compte 70 adhérents à ce jour 

L’assemblée générale a réuni 53 adhérents (dont 16 pouvoirs) 

Le quorum est atteint. 

1. Rapport moral et d'activité (Résolution N°1) 

• Mot de Mar�ne Varipa�s, présidente par intérim 

 Depuis la démission de Francis Perron début septembre, elle préside cette AG. 

Elle souhaite tout d’abord remercié Francis Perron pour les 2 années écoulées au service du club et 
rappelle que c‘est grâce à lui et à Paul Dalon que nous avons pu nous installer dans cette salle au 
sein de Basse-Goulaine depuis le 15 septembre 2023.  

Le rapport d'activité retrace les actions réalisées au cours de l’exercice écoulé mais ne tient pas 
compte des tournois de l'été qui se déroule chez elle pour permettre à ceux qui le souhaite de 
continuer à jouer malgré la fermeture estivale du club. Deux tournois officiels par semaine, les 
mardis et jeudis, avec une moyenne de 3 tables ! 

Nous pensons aussi aux personnes qui se trouvent dans l’impossibilité de reprendre la saison en 
raison de leur problème de santé. 

Merci aussi à Monsieur José GODINHO, adjoint au maire de basse Goulaine qui nous a fait 
l’honneur de sa présence.  

• Les tournois 

Nous avons repris nos tournois Salle St Brice le 6 septembre 2024 

3 tournois par semaine 

De septembre à décembre, les mardis, mercredis et jeudis 

De Décembre à juin, les mardis, mercredis et vendredis 

Tournois de régularité sauf 1 fois par mois, simultané du Roy René le 1er jeudi puis le 4ième 
mercredi du mois  

• Les effec�fs 

Nous avons progressé de 11,29% 

Nous espérons maintenir notre nombre de licenciés pour la nouvelle saison 



Nous comptons déjà 8 nouveaux licenciés, objectif atteint 

• La fréquenta�on des tournois 

Une plus forte participation, 6,4 tables en moyenne contre 5,7  sur les tournois de régularité 
malgré une baisse du nombre de tournois. 

Cette baisse est due au changement de jour qui nous a été imposé par la municipalité et de 
nombreux vendredi ont « sautés » à cause des ponts et de l’absentéisme du mois de juin. 

• Les compé��ons 
Très forte par�cipa�on de notre club dans les diverses compé��ons et avec de bons résultats 

 

 

• Les cours 
Une douzaine d’élèves répar�s en 2 cours 

Débutants : Roselyne SEIGNEURET  

Ini�és       : Roselyne SEIGNEURET 

 

 

Le vote de la résolution N°1 obtient l’unanimité moins une abstention 

 
L’Assemblée Générale approuve le rapport d’ac�vité de l’associa�on pour l’exercice 2024-2025 et donne 
quitus en�er et sans réserve au président pour la ges�on de cet exercice. 

 

  



2. Rapport financier du trésorier (Résolution N°2) 
Le trésorier expose la situation financière de l’année écoulée. 

Nous avons un résultat positif, grâce à une augmentation des cotisations et des droits de tables et 
une baisse du loyer. Nous avions encore le loyer de Beaulieu pour juillet aout et septembre ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Le vote de la résolution N°2 obtient l’unanimité moins une abstention 

Après lecture du rapport financier relatif aux comptes de l'association pour l'exercice 2024-2025, 
l’Assemblée Générale approuve les documents tels qu'ils lui ont été présentés, et propose 
d’affecter le résultat de cet exercice au fonds de réserve. Dès lors, quitus entier et sans réserve est 
donné au Trésorier pour la gestion de l'exercice écoulé. 

 



3. Budget 2025-2026 (Résolution N°3) 
Le Trésorier présente ce budget équilibré qui devrait tenir ses promesses au vu de l’effectif 
annoncé. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Le vote de la résolution N°3 obtient l’unanimité (adoption du budget présenté par le trésorier). 

Après présentation du budget prévisionnel pour  l'exercice 2025-2026, l’Assemblée Générale 
approuve ledit budget tel qu'il lui a été présenté. 
  



4. Les membres du Conseil d’Administration: 
Le Conseil d'administra�on actuel du BCSL se compose de 8 personnes : 

Paul DALON …………………………………………Trésorier 
Pierre DENAUD 
Évelyne FOULONNEAU…………………………. Vice-présidente 
Chris�an MAUDET-MICHEL 
Francis PERRON……………………………………. Président 
Armelle PETIT………………………………………. Vice-présidente 
Roselyne SEIGNEURET 
Mar�ne VARIPATIS……………………………….. Secrétaire 
 
Membres renouvelables : Pierre DENAUD, Chris�an MAUDET-MICHEL, Armelle PETIT 

Membres sortants : Francis PERRON, Chris�an MAUDET-MICHEL 

Candidats : Frédérique Herrmann, Jacques Larrignon 

• Candidatures spontanées : 0 
 

Résultat du vote pour la résolution N°4  

 
Vote,  53 votants  

Sont Elus à l’unanimité Paul DALON, Roselyne SEIGNEURET,  Mar�ne VARIPATIS 
 
 Abstention Contre 
Pierre Denaud 5  
Evelyne Foulonneau 5  
Frédérique Herrmann  2 
Jacques Larrignon 3  
Armelle PETIT 4 1 

Le Conseil d'administration du BCSL se compose donc de 8 personnes : 

 
Paul DALON 
Pierre DENAUD 
Évelyne FOULONNEAU 
Frédérique HERMANN 
Jacques LARRIGNON 
Armelle PETIT 
Roselyne SEIGNEURET 
Martine VARIPATIS 

Ce nouveau CA se réunira à l’issue de cette AGO et élira le Bureau 
  



5. La commission des litiges 

La commission des litiges, élue pour 4 ans, se compose des membres suivants 
 Danielle Frezouls,  Jean Pierre Le Paul – Suppléant,  Michel Terrein – Président,  Michelle Potier 

 
Cette liste a été reconduite et approuvée lors du CA du 7/12/2023. 
Il y a un poste vacant de suppléant  

CANDIDAT ?  NON 

Elle sera renouvelable lors de l’AG de 2027 

6. Statuts et règlement 
 Les statuts et le règlement de l’associa�on sont à votre disposi�on au club ou sur le site internet page 
« documents » 

          bcsl.club.�ridge.fr 

Les comptes-rendus des CA et AG y sont également déposés 

7. Repas du club 
Le repas est prévu le 12 décembre 2025 
Les « hors adhérents » seront les bienvenus mais paieront une par�cipa�on 
De plus amples informa�ons à venir … 
Nous envisageons de louer une salle et de faire venir un traiteur 

8. Questions diverses 
Une ques�on a été posée au sujet de notre démarrage  chao�que et le changement de salle pour finalement 
revenir Salle St Brice. 
La salle qui nous avait été atribuée au manoir KerClar s’est avéré beaucoup trop juste, il nous aurait fallu 
deux salles sur les 3 jours de tournois. 
Après notre insistance auprès de la municipalité nous n’avions pas d’autres choix que de réintégrer St Brice 
M le maire Alain Veil et son adjoint José GODINHO ont su nous écouter et répondre à notre demande 
Merci encore 
 
La réunion s'est clôturée autour du verre de l'amitié 

A basse Goulaine le 8 octobre 2025 

La présidente par intérim                                                                            La secrétaire 
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